

## 软通动力信息技术(集团)有限公司

多年来,软通动力积极承担企业社会责任,得到了社会各界的一致好评。软通动力为云南少数民族援建“美泉软通动力完小”和“美泉软通幼儿园”,推动当地教育发展;组织志愿者,以自身技术专长建设敦煌艺术3D网络博物馆,传承传统文化;多次参加公益体育项目,为公益开跑,传递正能量,足迹遍及内蒙古、湖北、青海等地。



## 深圳市中意集团有限公司

中意集团积极参与光彩事业、中华红丝带基金慈善活动、广东省扶贫帮困日活动、同心会、西湖教育基金会等慈善事业,定期组织员工扶贫帮困,积极参与环保公益活动。在数次大型自然灾害面前,中意集团组织员工到现场协助救灾并捐款捐物,近几年捐款金额近亿元。



## 三生(中国)有限公司

秉承着“自尊敬人”的核心价值观,三生尊重每一个生命,不断与社会分享价值。多年来,三生在扶贫济困、自然灾害、环境保护等方面持续投入。迄今为止,三生已累计捐款捐物1亿多元。不仅如此,三生还积极传递“爱心1+1”的公益理念,倡导社会各界的广泛参与,已带动逾10万人次参加各项社会公益活动。



## 神华集团

一直以来,神华高度重视自身的社会责任建设,以环境、社会和公司治理为主体的ESG责任体系构建企业可持续发展目标。在环境方面,中国神华不断完善环保体系建设,设立环保专项资金,积极开展低碳技术研发和绿色理念培训,实现碳排放的有效管理,为绿色发展奠定坚实基础。



## 上海高顿教育培训有限公司

作为一家财经教育企业,高顿教育始终将扶贫作为一项志业投入。2018年,集团上海总部与云南富宁县签署《精准扶贫战略合作协议》,以产业帮扶模式助力当地脱贫。为充分利用企业资源优势,集团启动“暖锋计划”公益项目,选派具有创业精神、有想法、有公益热情的员工到贫困村挂职兼任村委会主任助理,负责执行扶贫计划。



## 时代中国控股有限公司

时代中国早在2003年就发起成立广东省时代公益基金会。至今,已累计捐助款项超8亿元,参与举办公益活动超800项,累计直接受惠者超50万人次。过去一年里,企业在教育、艺术、医疗及扶贫救灾等方面做出贡献。其中,由基金会创办的“田埂花开”乡村艺术素质教育公益项目在2019年得到全面发展,切实为贫困乡村艺术素质教育贡献力量。



## 上海均瑶集团

在发展自身业务的同时,上海均瑶集团积极响应国家号召,在扶贫事业上持续投入并积极探索。2019年,均瑶集团为位于贵州贫困山区的洛郎村打造板栗产业帮扶项目,不仅在基础设施上进行支持,而且聘请相关技术专家,制定详细的“万人次培训计划”实施方案,打造出一套具有地方特色的扶贫模式。



## 世纪长河集团

在发展历程中,世纪长河始终秉承“一切为大众健康服务”的企业使命,在多个领域和地区开展社会公益活动。世纪长河先后成立“世纪长河教育基金”和“关爱老人基金”,积极推动“授渔计划”,捐建云南、山东等地区的基础教育设施。此外,世纪长河向多地医疗救助机构和地震灾区等捐款,用实际行动践行企业的社会责任。



## 深圳明德控股发展有限公司

截至2019年10月,深圳明德控股发展有限公司共计资助家庭困境中学生18078名,捐建顺丰莲花小学10所,建立顺丰梦想中心4个,资助特困教师420名,捐赠课桌椅19376套,投入儿童医疗救治2.28亿元,救助患病儿童8414名。在脱贫攻坚的时代背景下,深圳明德控股发展有限公司正以力所能及之式,助力社会发展。



## 思科(中国)有限公司

多年来,思科始终秉持根植中国的坚定承诺,充分发挥作为全球科技领导厂商的实力与优势,致力于培养更多服务中国经济社会发展急需的创新创业人才、技术技能人才。截至2019年7月,思科公司最大的企业社会责任项目——思科网院已累计为中国大陆地区培养毕业生近70万名,而思科在中国教育的累计等值投入达到了2.2亿美元。

